



Справедливый светофор

Автор:

ученик 2Б класса МАОУ СОШ 94

Субботин Фёдор

Художник:

Ученица 7Б класса МАОУ СОШ 94

Субботина Дарья



В одном городе жил светофор. Он не стоял на центральной улице и не регулировал огромный поток автомобилей и пассажиров. А стоял светофор на маленькой улочке, через дорогу которой стояла школа. Светофор гордился своей работой и считал очень важным занятием переводить пешеходов на разрешающий сигнал - зеленого света.

Однажды к светофору подбежали школьники. Не обращая внимания на проезжающие машины, они стали выбегать на дорогу, баловаться, веселиться прямо на проезжей части! Светофор не мог смотреть на этот беспорядок, происходящий на дороге, и включил запрещающий сигнал – красного света, для пешеходов и машин. Постепенно на дороге образовалась пробка, а на пешеходном переходе собрались люди. Мальчишки продолжали веселиться на проезжей части. Пешеходы недоумевали, почему сигнал светофора не переключается! Один пожилой человек понял, в чём дело. Подошёл к ребятам и сказал:

- Мальчики, разве вы не знаете, что дорога-это не детская площадка, где можно играть! Дорога – опасное место для веселья и баловства, поэтому люди придумали светофоры, чтобы установить порядок между пешеходами и автомобилистами! Своим необдуманным поступком, вы обидели светофор, и он перекрыл всем дорогу запрещающим сигналом - красного света!





Мальчики прекратили играть, оглянулись вокруг и увидели скопление людей у светофора и большое количество машин, стоящих на дороге. Ребятам стало стыдно, они подошли к светофору и сказали:

- Извини нас справедливый светофор. Ты не просто здесь стоишь. Ты выполняешь очень важную работу. Мы больше никогда не будем баловаться на дороге!

Светофор улыбнулся, зажёл сигнал зеленого света пассажирам, а ребятам сказал:

-Для меня самое главное на дороге - это ваша безопасность!

С тех пор ни один школьник не нарушал правила дорожного движения на этой небольшой, но очень важной улице, где стояла школа.

Конец.